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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
do Regimento  Interno,  requeiro  seja  oficiado o  Senhor  Secretário  de  Administração Penitenciária,
Marcello Streifinger, para que preste as seguintes informações sobre a desativação do presídio da Polícia
Civil localizado em Santana, zona Norte da cidade de São Paulo, e transferência dos presos para o
Centro de Progressão Penitenciária Feminino de São Miguel Paulista – CPP, que, por sua vez, terão suas
presas transferidas para o CPP Feminino do Butantan.
 
 
 

Quais foram os critérios técnicos e administrativos que fundamentaram a decisão de desativar o

presídio da Polícia Civil localizado em Santana, Zona Norte de São Paulo, uma vez que outras

medidas foram tomadas, incluindo o afastamento do Diretor do Presídio? 

Qual será a destinação e que uso será dado ao imóvel atualmente ocupado pelo presídio da Polícia

Civil após sua desativação? 

Quantas mulheres estão atualmente custodiadas no Centro de Progressão Penitenciária Feminina

de São Miguel Paulista para onde serão transferidos os presos do Presídio da Polícia Civil que será

desativado? 

Consta da matéria jornalística que as presas do CPP de São Miguel serão transferidas para o CPP

do Butantan. Esta informação está correta ou haverá transferências para outros locais? Detalhar.

Qual é a capacidade máxima do CPP Feminino do Butantan e qual é a sua lotação atual?

Considerando a já precária situação das instalações do CPP Butantan, conforme amplamente

denunciado e registrado pela imprensa e pela própria Defensoria Pública do Estado, quais medidas

estruturais e de segurança no prédio estão previstas para receber as novas presas?

Qual o cronograma definido para a transferência das detentas de São Miguel Paulista? Detalhar.

Como a Secretaria pretende garantir que a transferência não prejudique os direitos e o bem-estar

das presas, especialmente no que tange às condições de higiene, saúde e segurança no CPP para

o qual haverá a transferência das presas do CPP de São Miguel?

Há previsão de novos investimentos na Penitenciária do Butantan para adequação das instalações,

visando a acomodação das novas internas? Se sim, no que consistem e qual o cronograma?

As transferências das presas do CPP de São Miguel para o Butantan comprometerão de alguma

forma as saídas temporárias previstas?
 
 

JUSTIFICATIVA
 
 
 

O presente requerimento de informações tem como base a matéria jornalística publicada pelo portal G1
em 10 de fevereiro de 2025, intitulada “Governo decide desativar presídio da Polícia Civil e mudar para
prédio de penitenciária feminina na zona Leste de SP”. De acordo com a reportagem, o presídio da
Polícia  Civil,  localizado  em Santana,  na  Zona  Norte  de  São  Paulo,  será  desativado,  e  os  presos
transferidos para o Centro de Progressão Penitenciária Feminino de São Miguel Paulista, na Zona Leste.
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As  detentas  deste  último,  por  sua  vez,  seriam  encaminhadas  ao  CPP  Feminino  do  Butantan.
Considerando o impacto dessa decisão sobre a população carcerária e as possíveis implicações para a
gestão penitenciária  do  Estado,  é  essencial  esclarecer  os  critérios  técnicos  e  administrativos  que
fundamentaram tal medida.
 
Além disso,  a  situação estrutural  do CPP Feminino do Butantan,  que já  enfrenta  denúncias sobre
precariedade nas suas instalações, suscita preocupações quanto à capacidade de acolhimento e às
condições de dignidade e segurança para as detentas que serão transferidas. É imprescindível garantir
que o processo de realocação dos presos e presas seja conduzido com transparência, respeito aos
direitos humanos e sem comprometer as condições mínimas de saúde, higiene e segurança. Portanto,
este requerimento busca obter informações detalhadas da Secretaria de Administração Penitenciária
sobre o planejamento, a logística e as medidas previstas para assegurar que a transição ocorra de forma
responsável e adequada.
 

 
 

 
 
 
 
 

Eduardo Suplicy
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